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I. Tesztkeérdések

1. A magyar szabdlyozas szerint az IFRS-ek szerint koteles elkésziteni a kiilonalio
(egyedi) pénziigyi kimutatasat 2018-ban...

a kilfoldi véllalkozds magyarorszagi fidktelepe.
a biztosito.

az, akinek a Budapesti Ertéktdzsdén a kitvényeit forgalmazzak.

az, akinek a Budapesti Ertéktézsdén a részvényeit forgalmazzak.

a hitelintézet.

ol ae o e

Nincs helyves valasz a)-d) valaszok kdzott.

2. A gazdalkodo altal visszavasarolt sajat részvényeket az IFRS-ek szerint...

valos értéken kell értékelni.

sajat toke csokkent6 tételként kell megjeleniteni.

f.

eredményt cskkentd tételként kell megjeleniteni.

eszkozként kell megjeleniteni, azzal, hogy befektetett eszkdznek is mindsiilhet.
amennyiben tOkemstrumentumnak mindsiilnek, akkor a pénziigyi kotelezettségek
kozétt kell megjeleniteni.

Nincs helyes valasz a)-d) valaszok kézott.

3. Az IFRS-ek szerint a készleteket...

d.

b.

nettd jelenertéken kell értékelni, ha az kisebb, mint a bekeriilési érték.
piaci dron kell kimutatni az év végén.

C.

a bekeriilési érték és a nettd realizalhaté érték kozil a kisebben kell értékelni a
fordulénapon.

d. bekeriiléskor lehet kiskereskedelmi dras modszerrel (retrograd modon) értékelni.

Nincs helyes valasz a)-d) valaszok kozétt.

4, A befektetési céhi ingatlanok...

a.
b.
c.

-at kitelezd valos értéken értékelni.

nem foglaljadk magukban a felépitmény nélkili telkeket.

valos értékében bekdvetkezett valtozast — ha azt el kell szémolni — az egyéb atfogd
eredménnyel (OCI) szemben is meg lehet jeleniteni.

-ra értékesdkkenést kell elszamolni.

Nincs helyes valasz a)-d) valaszok kézott.
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5. Az EPS mutato...

a.

higitott valtozatanak kozzététele elegendd azoknal a tarsasdgoknal, amelyek
értékpapirjait nem forgalmazzak nyilvanos piacokon.

b.

kdzzététele nem kotelezd azon tarsasdgok esetén, amelyeknek csak kotvényeit
forgalmazzak nyilvanos piacokon.

-t csak a targyidoszakra kell kdzzétenni akkor, ha a részvények szama az el6z6
idészakhoz képest valtozott (darabszama cstkkent vagy nott).

nem tiikrozi azokat a tételeket, amelyek pénzmozgassal nem jarnak (pl. écs vagy
atértékelések).

Nincs helyes valasz a)-d) valaszok kozott.

6. A készletek bekeriilési értéke nem tartalmazhat...

iizemi koltséget.
fizemi fix kdltséget.
raktarozasi kéltséget.
szallitasi koltséget.

olao op

Nincs helyes valasz a) — d) vélaszok kozétt.

7. Vilassza ki a helyes megoldas(oka)t az alabbiak koziil!

a.

A targyi eszk6zok visszairdsa maximum az elméleti kdnyv szerinti értékig (az az
érick, amelyet egy eszkoz értéke felvett volna, ha értékvesztést nem szamoltak
volna el ra) térténhet.

A targyl eszkOz visszairdsa utdn az eszkOzOk piaci értéken szerepelnek a
nyilvantartasban.

Targyi eszk6zok kapesan visszairas csak az ingatlanok kapcséan lehetséges.

Targyi eszk6zok leirdsara csak a fordulénapon kertilhet sor.

Nincs helyes vélasz a) — d) valaszok kézétt,

A jo megoldasokat kerettel| jel6ltiik. Minden jo jelolés egy pont, ha tiz folotti helyen jel6l a
vizsgaz6, tobblet jelélésenként le kell vonmi két pont! (A hibas jeldlés nem jelent
automatikus pontlevonast.)
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Altaldnos Gtmutaté a pontozashoz (szdmitdsi példak):

1. A tovabbvitt hibat nem szabad kétszer biintetni. Aki hibat vét valahol, arra a részre nem
kap pontot, ahol a hibat tovabbviszi, ott teljes pontszamot kell adni.

2. Béarmely helyes megoldas teljes érték(i megoldas, ha az — sziikség esetén —
mellékszamitassal alatamasztott, illetve vilagos.

3. A pénziigyi kimutatdsokban szerepld értékeket ne a végleges kimutatdsban pontozzuk,
hanem els6sorban a mellékszamitasokndl és az elvileg helyes megoldast az 1. pont szerint
kezeljiik.

II. feladat — Longkont Nyrt.

Atfegé eredménykimutatas — Longkont Nyrt.,
20X1. december 31-én végzddo 365 napra (adatok MFt-ban, eldjelhelyes)

Hivatkozas MFt
Arbevétel Ml 237 000
Kdzvetlen raforditasok : M2 - 68 646
Brutté eredmény 168 354
Adminisztrativ raforditasok -9000
Ertékesitési raforditasok -15 000
Egyéb bevételek/raforditasok M3 5190
Pénziigyi bevételek/raforditasok M4 -130
Adozas el6tti eredmény 149 414
Adéraforditas -400
Nett6 eredmény, folytatando tevékenységbdl 149 014
Egyeb dtfogo eredmeny: 0
Teljes atfogé eredmény 149 014

Formatum, kiegészités: 3 pont

A atfogd eredménykimutatas kiegészitése (kiildnds tekintettel a megnevezésre, az
osszegfokozatokra, az egyéb atfogd eredményre) és forméaja. A kijeldlt elemekre a pontozas soran
kiilénds hangsulyt fektessink! Egyéb helyes bontésok is elképzelheték, de a kételezd soroknak
szerepelniiik kell!
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Sajat toke valtozas kimutatas, Longkont Nyrt.,

20X1. december 31-én végz6doé 365 napra (adatok MFt-ban)

Jegyzett  Toke- Atértéke- Eredmény |
toke  tartalék  lésitobblet  Vorret pirargr | OSSEesen
Nyitd 6000 8 000 4 000 0 7240 25240
Teljes atfogd eredmény 149 014 149 014
Atértékelés megtérillés -4 000 4000 0
Atv. kétvény kibocs. 396 396
Osztalék -5 000 ~5000
Ziro 6 000 8000 0 396 155 254 169 650

Helyes kiegészités, tartalom és forma (a tovabbhozott hibdkat itt mar ne biintessiik!)
Elsdsorban a kiemelt témakra koncentraljunk!

Formatum, kiegészités: 6 pont

Higitott EPS mutato¢ szamoldsahoz hasznalatos osztészam:

6 000 000 részvény (jegyzett tékébol) + 5 000 000 000 + 5 + 1 000 (atvalthatd kotvénybdl) =
7 000 000 darab részvény Gsszesen.

KORLATOZOTT TERIESZTESU
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Mérleg
Longkont Nyrt., 20X1. december 31. (adatok MFt-ban)
Hivatkozas MFt
Ingatlanok MS5, 6 9 964
Termeldgépek M7 32 560
Immaterilis eszkdzok 7 400
Hosszd lejarati kdvetelések M§ 20 570
Befektetett eszkozok: 70 494
Készletek ' M9 21350
Vevikivetelések 30 000
Egvéb kivetelések MI10 940
PénzeszkdzOk és egyenértékeseik MI11 64 490
Forgoeszkézok (ért. céllal tartott nelkiil): 116 780
Ertékesitési céllal tartott eszkozok: Mi2 80
ESZKOZOK OSSZESEN: 187 354
Jegyzett toke (1 eFt/darab) 6 000
Toketartalék 8 000
Atertekelési tartalék 0
Warrant (atvaltoztathat6 kétvényhez) 396
Eredménytartalék 155254
Sajat téke dsszesen: 169 650
Kétvénytartozas (atvaltoztathatd) 4 604
Hosszi lejaratd hitelek MI13 1 985
Hosszit lejarati kdtelezettségek: 6 589
Szallitotartozas 2 800
Egyeb révid lejarata kitelezettségek M14 8300
Rovid lejaratu kdtelezettsegek: 11100
Ertékesitési céllal tartott eszkozokhoz kapes. kot, 15
SAJAT TOKE ES KOTELEZETTSEGEK: 187 354

A kiegészitett mérlegsoroknal nem kell sz6 szerinti egyezést adni. Elegendd, ha tartalmaban
megfeleld megoldast ad a Jelolt. Az 6sszegfokozatokat elvek szintjén vissza kell adni! A kijelslt
elemekre a pontozas soran kiilonds hangsulyt fektessiink! Helyes szerkezetre felépitésre (kiilonds
tekintettel a fokdnyvi kivonatbdl nem latszo felveendd mérlegsorokra). Nem kotelezé feltiintetni
azokat a sorokat, amin nincs értékadat (ezért ne vonjunk le pontot).

Formatum, kiegészités: 4 pont
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Az egyes események kezelése

Ebben a kidolgozasi segédletben — a korabbi tapasztalatokbdl kiindulva — esemény és nem
kimutatassor orientdltan mutatjuk meg a végeredményt és ehhez rendeljik a pontokat is. A
szitkséges lépeseket kontirozassal szemléltetjiik, de a Jeldlt barmilyen mas alkalmas megoldast
vélaszthat.

la. Ingatlan értékesitése; 2:?? = 18 700, kivezetés és eladasi ar
T Hosszt lej. kévetelés 18 700
K Sajat hasznalatl irodahaz brutto érték 20000
T Sajat hasznalati irodahaz halmozott écs 2000
K Egyéb bevétel 700
3 pont
1b. Korabbi dtérickelés megsziinteiése és arvezetése a (0kén belil
T Atértékelési tébblet 4 000
K Eredménytartalék 4 000
2 pont
le. Diszkont lebontdsa az fizleti év végén: 18 700 ¥ 10%
T Hosszi lejarath kivetelések 1870
K Kamatbevétel 1870
3 pont
n e ., 200 200 |, 5200
2. Atvdltoztatharo kowvény kibocsatds L7t + 107 + o7 4 606;5000 —4 606 = 394
T Pénzeszkdzok 5000
K Kétvénytartozas (hosszd lej.) 4 606
K Warrant 354
4 pont
Ev vége = egyéb tétel elszdmoldsa nem szitkséges.
3. Alfa értékvesziése 10 000 — 11 000 * (100% - 85%) = 650
T Kozvetlen raforditasok 650
K Készletek 650
Az anyag beépiil a késztermeékbe, amelyen 1év) nyereség miatt nincs az anyagra sem értélcvesztés.
3 pont

Ha hibasan szdmol el értékvesztést az anyagra nulla pont jir.
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4a. Visszakiildéssel kapcsolatos korrekcié az drbevételben: 30 000 * 10%

T Arbevétel
K Kotelezettség visszakiildés miatt

4b. Visszakiildéssel kapcsolatos korrekcio a kbzvetlen raforditasban: 20 000 * 10%

T Visszaru miatti eszkéz
K Kézvetlen raforditasok

5. Multheli veszteség ellentételezésére kapott tamogatds
T Egyéb kovetelés
K Egyéb bevételek

6. Osztaléek (elfogadott)
T Eredménytartalék
K Kdételezettség oszialéktartozas

3000

2000

490

5000

3000

2 000
4 pont

450
2 pont

5000
3 pont

Ha a javasolt osztalékot is kdnyveli, nulla pont jar!

7a. Ertékesitési célial tartott eszkoz éos korrekeidja
T Egyéb ingatlanok halmozott écs-je
T Termeldgépek halmozott écs-je
K Kdzvetlen raforditisok

7b. Atsorolds
T Ertékesitési céllal tartott eszkozok
K Egyéb ingatlanok brattd értéke
K Termelogépek bruttd értéke
T Egyéb ingatlanok halimozott écsje
T Termeldgépek halmozott écsje

T Hosszt lejarath hitelek
K Ertékesitési céllal tartoit... kapes. kit.

7c. Leirds (82-15) — 65 =2
T Kézvetlen raforditasok®
K Ertékesitési céllal tartott eszkdzdk

*Fogadjuk el, ha az egyéb raforditasok kizé sorolta, azt is.

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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82

48
56

15

o

6
3 pont
86
100
15
4 pont
2
2 pont
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Az egyes pénziigyi kimutatas poziciok levezetése

Az egyszerliség kedvéért bemutatjuk az egyes pénziigyi kimutatds sorok értékének
alatamasztasat. Nem elvaras, hogy a jelolt formélisan is elkészitse ezeket a tablazatokat,
elegendd, ha a szamitast (valahol) elvégzi.

Nem szerepeltettiik azokat a tételeket itt, amelyeket ,,csak masolni kellett” a fokonyvi kivonatbél.

MI: Arbevétel

Fokonyvbol 240 000
Megsziind tevékenység , kiszlirése” 4a -4 000
Osszesen 237000

M2: Kdzvetlen raforditas

Fékonyvbol 70 000
Készlet értékvesztése 3 650
Visszakiildés miatti korrekcid 4b -2 000
ECS korrekci6 ért. céllal tartott eszkdzok 7a -6
Ertékesitési céllal tartott eszkdzok leirdsa 7e 2
Osszesen 68 646

Az adminisztrativ és az ériékesitési rdforditdasok dsszege a fokonyvi kivonathoz képest nem vdltozott.

M3: Egyéb bevételek és raforditdsok

Fokonyvbol egyéb bevételek 6 000
Fokonyvbd! egyéb raforditasok -2 000
Targyl eszk6z értékesitésen elért eredinény, nettd la 700
Allami timogatas multbéli veszteségre 3 490
Osszesen, nett6 5190

M4 Pénziigyi bevételek, raforditasok

Fékonyvbol pénziigyi raforditasok 2000
Diszkont lebontdsa (targyi eszkdz értékesités) la - 1870
Osszesen 130

Az adordforditas a fokényvhoz képest nem tér el.
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M35 Sajat hasznalaty irodahaz (Gtértékelési modell)

Fékonyvbél (20 000 - 2 000) 18 000
Kivezetett l1a -18 000
Osszesen 0
Mé&: Egvéb ingatlanok
Fékonyvbdl (14 000 — 4 000) 10 000
ECS korrekeid 7a 2
Atsorolas értékesitési céllal tartott eszkdzok kizé 7b -38
Osszesen 9 964
M7: Termeldgépek
Fékonyvbal (38 000 — 5 400) 32 600
ECS korrekecid 7a 4
Atsorolds értékesitési céllal tartott eszkdzok kozé 7b -44
Osszesen 32560
Az immaterialis eszkozok értéke nem vdltozott,
M8E: Hosszu lejaratii kdvetelések
Fékonyvbél 0
K&vetelés diszkontalt értéken la 18 700
Diszkont lebontdsa lc 1 870
Osszesen 20 570
M9 Készletek
Fokonyvbél 20 000
Ertékvesztés (alfa) 3 -650
Visszari nuatt eszkoz® 4b 2000
Osszesen 21 350
*Kiilon is megjelenitheti.
A vevokovetelések nem valtoztak.
M10: Egyéb kévetelések
Fokdnyvbdl 450
Allami tamogatds miatti kovetelés* 5 490
Osszesen 940
*Kiildn is megjelenitheti.
MI1: Pénzeszkézok
Fokonyvbol 59490
Atvéltoztathato kdtvény kibocsatasa 2 5000
Osszesen 64 490

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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MI2: Evtékesitési céllal tartott eszkézolk

Fokdnyvbél G
Atsorolas egyéb ingatlanok kdziil 7a 38
Atsorolas a termelégépek kozill 7a 44
Leiras 7h -2
Osszesen 80

M13: Hosszit lejaratit hitelek

Fokonyvbdl 2 000
Atsorolas értékesitési céllal tartott eszk. kapes. kot. kozé 7a -15
Osszesen 1 985

Mi4: Egyeb rovid lejarani kotelezettségek

Fékényvbol 300
Korrekeid visszdru miatt 4 3000
QOsztalék 6 5000
Osszesen 8 300

A szallitd, a kdtvénytartozdas és az értékesitési céllal tartott eszkézokhoz kapesolodd kitelezettségek a
Jfentiekbdl régtdn lathatdak.
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III. Lam-jai Nyrt.

Tranzakeios ar meghatdrozasa:

Fix ar 2 000
Bénusz juttatas™ 100
Osszesen 2100

*Bindris természetii kimenete van a bonusznak, igy az egyedileg legvaldsziniibb kimenet
figyelembe vétele indokolt a példdaban vazolt koriilményekbdl kovetkezden.
2 pont

A gazdasigi események konyvelése
20X1. évi események

1. Versenytargyaldsért fizetert dsszeg (a szerzddés miar meriit fel)
T Szerzddéses eszkdzok (inegszerzés) 60
K Pénzeszkizok (Eszkozok/Kdtelezettségek) 60

2 pont

2. Felosztott kiltség eredmény terhére (a szerzddéstSl lénvegben fiiggetien)
T Targyévi eredmény 40
K Pénzeszkozdk (Eszkézok/Kdtelezettségek) 40
I pont

3a. Szerzddéses raforditasok elszamoldsa
T Szerzédéses raforditidsok
K Eszkézok/Kételezettségek 253

1~
h
3

3b. Bevétel elszamoldsa
PTC (POCY: 253+1150 = 22%; bevétel: 22% * 2 100 = 462 MF1.

T Szerzddéses eszkdzok/kotelezeitséeek 462
K Arbevétel 462

T Vevbkivetelés 720
K Szerzddeéses eszkdzodk/kitelezettsée 720

T Pénzeszkodzok 720
K Vevikovetelések 720

3 pont
3c. Szerzddés megszerzéséhez kapcesolddo eszkoz amortizdcidia
T Szerzédéses raforditasok 13,2
K Szerzédéses eszkozok (megszerzés) 13,2

1 pont
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2082, évi események

4. Szerzddéses koltség elszimaoldsa
T Szerzodéses raforditasok 900
T Készletek 30
K Eszkozok/Kotelezettségek 950
2 pont
3. Szerzddéses bevérel elszdamoldsa

PTC (POC): W = 71,92%, elszamolandé bevétel: 71,92% X 2100 ~ 1 510 MFt; mér elszdmolt

tétel levonasa utan: 1 510 — 462 =1 048,
T Szerzidéses eszkdzbk/kbtelezettség 1 048
K Arbevétel 1 048
3 pont

6. Szerzddeés megszerzéséhez kapcsolodd eszkdz amortizdcidja
60 X 71,92% - 13,2 = 30 MFt
T Szerz6déses raforditasok 30
K Szerzbdéses eszkdzdk (megszerzés) 30
I pont
20X3. évi esemeények

7. Szerzddéses kéliség elszamoldsa (410 + 30)
T Szerzédéses raforditasok 460
K Eszkézok/Kitelezettségek 410
K Készletek 50
2 pont
8a. Szerzddéses bevételek elszamoldsa [2 100 - 200 — 1 510 = 3907
T Szerzédéses eszkbzok/kitelezettségek 390
K Arbevétel 390

2 pont

8b. Elszamolds vevdvel [2 100 - 200 720 = 1 380]
T Vevék 1180
K Szerz6déses eszkdzok/kitelezettségek

[a—

180
2 pont

8c. Szerzddés megszerzéséhez kapesolodo eszkdz amortizdcidia
60 —13,2-30
T Szerzbdéses raforditasok 16,8
K Szerzédéses eszkdzék (megszerzés) 16,8

1 pont

Osszesen: 23 pont

A feltiintetett pontszdm magéban foglalja a mellékszdmitasra adhaté pontokat is. Egyéb helyes

szdmlaelnevezések (kiilonds tekintettel az 6sszevont pozicidkra) -és szdmlakapcsolatok is
elképzelhetdk, ha azok egyértelmiien azonositjak az érintett pénziigyi kimutatas sort.
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A végeredmények 6sszefoglalasa (nem kellett ilyen formdban &sszefoglalni a feladat szerint,

adatok MFt-ban);

Ev 20X1 20X2 20X3
Késziiltségi fok [PTC] 22% 71,92% 100%
Arbevéte] 462 1 048 390
Szerzodéses raforditasok™ -253 -900 -460
Szerzodéses eszkbz amortizacio - 13 -30 -17
Ertékesftési raforditasok®* -40 0 0
Eredmény 156 118 -87
Vevd 0 0 1180
SzerzOdéses eszkdzok/(kotelezettségek) (258) 790 0
Szerzodéses eszkdz (megszerzéshez) 47 17 0
Készletek 0 50 0

* Nem tartalmazza a szerzodéses eszk6z amortizaciojat.
**A szerz§dés megszerzése miatt az eredményre azonnal elszamolt dsszeg.

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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IV. Mangkut

A) Részesedés
Kényvelés

1. 01. 01 Beszerzés - FVTOCI

T Részesedés (FVTQC) 300
T Részesedés (FVTOCI) 2
K Pénzeszkdzok 302

2. 03. 31. Atértékelés FVTOCI részesedés

T Részesedés (FVTOCI) 18
K Egyéb atfogé eredmény (OCI) 18
3. 04. 12. Osztalék
T Kovetelés osztalékbol 40
K Bevétel osztalékbol 40

4. 06, 30. Atériékelés FVTOCI részesedés (értékiilonbizet, nem értélvesziés)

T Egyéb atfogd eredmény (OCI) 45
K Reészesedés (FVTOCI) 45
5. 09. 13, Osztalék rendezése részben
T Pénzeszkozok 40
K Kdvetelés osztalékbol 40

6. 09. 30. Atértékelés
T Részesedés (FVTOCI) 37
K Egyéb atfogo eredmény (OCI) 37

7. 10. 01. Ertékesités
T Pénzeszkdzok 78
K Részesedés (FVTOCI) 78
*
[visszavezetés' szigortan tokén belil: (312 - 302) + 4]
T FVTOCI tartalék (t5ke) 2,5
K Eredménytartalék (téke) 2,5

8 12. 31, Atértékelés
T Részesedés (FVTOCI) 16
K Egyéb atfogd eredmény (OCI) 16

! Amennyiben a Jelolt az iddszak kdzben WTazarja” a tokére az egyeb atfogo eredményben szerepld tételeket,
természetesen helyes megoldasnak kell elfogadni.
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Pontozas:
Ditumonkeént 1 pont, t6kén bellili visszavezetésre (*-gal jelolve) a szdmitdssal egyiitt 2+2 =4 pont,
a tovabbhozott hibat ne biintesslik, de ha elvi hibds folosleges kényvelés van (pl. OCI visszaforditdsa
eredménybe), akkor ott vonjunk le 1,5 pontot; 8sszességében negativ pont nincsen.
Osszesen: 12 pont

A szamlanevek természetesen nem ..fixek”, de abban a helyzetben a szdmlanév nem megfelels, ha nem

lehet elddnteni, hogy a tétel a pénziigyi kimutatas mely részét képezi (pl., nem lehet elddnteni, hogy a
netté eredmény vagy az OCI az érintett).

B) Hitelfelvételi koltség

,2000+10%+2000+14%

Aktivaldsi rata: =12%
4000

1 pont
20X0-ban aktivalt 6sszeg: 600 x 3/12 +12% = 18 MFt

1 pont
Atlagos kényv szerinti érték (vagyis finanszirozott osszeg) 20X1-ben, idéaranyosan:
(600 +18) x 12/, 5 +500 x 9/, + 400 x 3/, = 1093

3 pont
Eszkdzként megjelenitendd kamat 20X 1-ben: 1093 x 12% = 131,16 MFt

1 pont

Osszesen: 6 pont

A tovabbvitt hibdt nem szabad biintetni. (Az elkovetés helyén nem kap pontot, de késébb — ha
elvileg helyes megoldast ad — a teljes pontszamot megkapja.)
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